[TpakTukym 7

Huxkona BeJjios

CenMa Heesba

1 3agamm

1.

a)

Heka je [Fy kKonauno moJsbe ca 2 ejgeMeHTa.

Heka je V mpocrop ceux nosmuoma y Fo[X] cremena najsuine 2. To-
Kazatu ja cy nojmaomu 1+ x,2% + 1,22 + 2 + 1 u 22 + 2 1uHeapHO
3aBUCHH.

Opnpenntu jeany 6a3y 3a BekTopcku mpoctop V. Heka cy Py, Po, Py u
Py momunomu w3 V. JlokazaTu jia cy OHEM JIMHeapHO 3aBucHEU HaJ [y,
kopucrelin Meros u3 a). 3ak/bydnuTH Jia He MOXKe OMTU BHUILE OJf TPU
JINHEAPHO He3aBUCHA ToJjinHoMa y V.

Heka cy Q) u ()2 nosunomu u3 V. JlokazaTu Jia 1ocToju mouHom u3 V.
KOjU HUje IUXOBa JIMHeapHa KOMOUHAIja. 3aK/bYYUTH JIa je MOTpebHO
Oap TpH MOJUHOMA Ja 061 ce reHepucasio V.

Kopucrehn b) u ¢) 3ak/pyunTtn jJa cBaka 6aza 3a V uMa TadHO TpHU
eJIEMEHTA.

. ITocmarpamo npocrop R¥ cpux peammux dynkmmja f : R — R.

Hexka je V mornpoctop npoctopa R® renepucan (y cvucity ymmeapaux
kombunanuja) dyuaknujama fi(z) =1, fo(x) =sin2z u f3(z) = cos 2x.
Hokazatu na dyukiyje fi,fo u f3 unne 6a3y BEKTOPCKOT mpocTtopa V.



b) Hexka je U nornpocrop npoctopa R® renepucan dbynxnujama g;(z) = *
u go(x) = sin® x. JlokazaTn f1a g, u go 9nHe 6a3y BEKTOPCKOT IPOCTOPa

U.

c) Hokazaru jna dbyukimje fi,f2,f3,g1 U go T€HEPUIIY BEKTOPCKH IIPOCTOP
U+V, anu He gnne meropy 6azy. Oapeautn auMensujy npocropa U4V,

d) Opxpenuru qumMensujy BekTopekor mpocropa UNV u jeqHy mweroBy 6asy.



